
Διεξαγωγή Workshop με θέμα: «Δημιουργία εξαγώγιμου προϊόντος & εξαγωγικές

διαδικασίες», στην Πάτρα 
 
Με σημαντική προσέλευση τοπικών επιχειρήσεων πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 10 Σεπτεμβρίου
2025, στο ξενοδοχείο My Way Hotel & Events στην Πάτρα, το εργαστήριο (workshop) που διοργάνωσε ο
Μηχανισμός Στήριξης Επιχειρηματικότητας Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Φάση Β’, με
θέμα: «Δημιουργία εξαγώγιμου προϊόντος & εξαγωγικές διαδικασίες». 

Σκοπός της εκδήλωσης ήταν να αποτελέσει δίαυλο επικοινωνίας και δικτύωσης για όλες τις επιχειρήσεις
που συμμετείχαν, με κοινό χαρακτηριστικό το μέγεθός τους - δηλαδή πολύ μικρές, μικρές και μεσαίες
επιχειρήσεις που είναι είτε ωφελούμενες, είτε δυνητικά ωφελούμενες του Μ.Σ.Ε. - ανεξάρτητα από τον
κλάδο που δραστηριοποιούνται και να παρέχει ενημέρωση και πληροφορίες για το πως μπορούν να
αναπτύξουν εξαγώγιμα προϊόντα και να προετοιμαστούν αποτελεσματικά για την είσοδό τους σε
διεθνείς αγορές. 

Η εκδήλωση εστίασε στην παροχή πρακτικών γνώσεων και εργαλείων για την ανάπτυξη εξαγώγιμων
προϊόντων, την κατανόηση των εξαγωγικών διαδικασιών και την ενίσχυση της εξωστρέφειας των μικρών
και μεσαίων επιχειρήσεων της Δυτικής Ελλάδας. 

Περισσότερες πληροφορίες για την εκδήλωση, μπορείτε να βρείτε εδώ 

Περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να βρείτε στις σελίδες του Μηχανισμού Στήριξης Επιχειρηματικότητας στο 
Facebook και Linkedln. 

Newsletter Δεκέμβριος 2025

Workshops με θέμα: «Δημιουργία εξαγώγιμου προϊόντος & εξαγωγικές διαδικασίες», στον

Πύργο & στο Αγρίνιο  
 
Ο Μηχανισμός Στήριξης Επιχειρηματικότητας Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Φάση Β’ διοργάνωσε
ακόμη δύο επιτυχημένα εργαστήρια (workshops), με θέμα «Δημιουργία εξαγώγιμου προϊόντος &
εξαγωγικές διαδικασίες». 

Η πρώτη εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στον Πύργο και συγκεκριμένα στην αίθουσα του Επιμελητηρίου
Ηλείας, τη Δευτέρα 20 Οκτωβρίου 2025, συγκεντρώνοντας το ενδιαφέρον επιχειρηματιών και
επαγγελματιών της περιοχής. 

Η δεύτερη εκδήλωση έλαβε χώρα στην Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου του Αγρινίου, την Τετάρτη 22
Οκτωβρίου 2025. 
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Συμμετοχή του Μ.Σ.Ε. στην 12η Athens International Tourism & Culture Expo 2025 
 
Ο Μηχανισμός Στήριξης Επιχειρηματικότητας Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (Μ.Σ.Ε.) – Φάση Β’
συμμετείχε δυναμικά στη 12η Athens International Tourism & Culture Expo 2025 (AITE EXPO), η οποία
πραγματοποιήθηκε στο Εκθεσιακό Κέντρο του Ζαππείου, από 8 έως 10 Δεκεμβρίου 2025. 

Ο Μ.Σ.Ε. είχε παρουσία με δικό του περίπτερο, φιλοξενώντας ωφελούμενες επιχειρήσεις που
δραστηριοποιούνται στους τομείς των ξενοδοχείων και τουριστικών καταλυμάτων, του αγροτουρισμού
και της ενοικίασης σκαφών, προβάλλοντας την τουριστική δυναμική και την επιχειρηματική
εξωστρέφεια της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. 

Η Athens International Tourism & Culture Expo (AITE EXPO) φιλοξένησε περισσότερους από 100
κορυφαίους Hosted Buyers από 40 διεθνείς αγορές, στους τομείς Leisure, Luxury και MICE, οι οποίοι
αναζητούσαν ποιοτικά, αυθεντικά και εμπειρικά τουριστικά προϊόντα. Οι περισσότερες από 4.500 B2B
συναντήσεις που πραγματοποιήθηκαν με τους εκθέτες επιβεβαίωσαν τη δυναμική της έκθεσης ως σημείο
συνάντησης επαγγελματιών του τουρισμού. 

Οι επιχειρήσεις του Μ.Σ.Ε. πραγματοποίησαν σημαντικό αριθμό B2B συναντήσεων, κυρίως με Hosted
Buyers του εξωτερικού, με στόχο τη σύναψη εμπορικών συνεργασιών και συμφωνιών στο πλαίσιο της
διεθνούς δικτύωσης. 

Περισσότερες πληροφορίες για τη συμμετοχή του Μ.Σ.Ε. στην έκθεση μπορείτε να βρείτε εδώ 

Περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να βρείτε στις σελίδες του Μηχανισμού Στήριξης Επιχειρηματικότητας στο 
Facebook και Linkedln. 

Κύριοι στόχοι των Workshops ήταν:  

να προσφέρουν στους συμμετέχοντες γνώσεις που θα τους επιτρέψουν να αναπτύξουν προϊόντα
κατάλληλα για εξαγωγή, να κατανοήσουν τις απαιτήσεις και διαδικασίες των διεθνών αγορών και να
ενισχύσουν την ανταγωνιστικότητα και την εξωστρέφεια των επιχειρήσεών τους.

  
να ενημερώσουν τις επιχειρήσεις για τους όρους και τις προϋποθέσεις υπαγωγής στην επικείμενη
Δράση «Εκσυγχρονισμός Μικρής Επιχειρηματικότητας Δυτικής Ελλάδας 2025» ώστε να
προετοιμαστούν κάνοντας τις κατάλληλες ενέργειες πριν ακόμα την τελική δημοσίευση της
πρόσκλησης της συγκεκριμένης δράσης. 

να ενημερώσουν τους συμμετέχοντες για την οριζόντια υποστήριξη του Μ.Σ.Ε. σε οποιαδήποτε
επιχείρηση έρθει σε επαφή με το Μηχανισμό, αλλά και τις προσφερόμενες υπηρεσίες του Μ.Σ.Ε. για
ωφελούμενες επιχειρήσεις. 

Περισσότερες πληροφορίες για τις εκδηλώσεις, μπορείτε να βρείτε εδώ και εδώ 

Προδημοσίευσης της δράσης «Εκσυγχρονισμός Μικρής Επιχειρηματικότητας Δυτικής

Ελλάδας 2025» 
 
Ο Μηχανισμός Στήριξης Επιχειρηματικότητας σας ενημερώνει για την προδημοσίευση της δράσης
«Εκσυγχρονισμός Μικρής Επιχειρηματικότητας Δυτικής Ελλάδας 2025».  

Σκοπός της δράσης είναι η υποστήριξη των διαδικασιών για το μετασχηματισμό των επιχειρήσεων προς
περισσότερο βιώσιμα, καινοτόμα και αποδοτικά ως προς τους πόρους επιχειρηματικά μοντέλα, που
αφενός συντελούν στην προστασία του περιβάλλοντος και δημιουργούν σημαντική εξοικονόμηση
κόστους και αφετέρου, μπορεί να δημιουργούν θέσεις εργασίας και αναπτύσσουν την εξωστρέφεια. 

Ειδικότερα, η δράση αφορά στη στήριξη επενδυτικών σχεδίων που στοχεύουν στην: 

οικονομική ανάπτυξη της περιοχής, 
υιοθέτηση καινοτόμων πρακτικών και επένδυση στην ψηφιακή μετάβαση, και 
προώθηση της αειφόρου ανάπτυξης των επιχειρήσεων. 

https://aite.gr/
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Αν δεν επιθυμείτε να λαμβάνεται τα newsletter του Μηχανισμού Στήριξης Επιχειρηματικότητας πατήστε unsubscribe. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε μαζί μας στα παρακάτω γραφεία: 

Γραφείο Αγρινίου: Μπουκογιάννη 4, Τ.Κ 30131, Τηλ: 26410 20452, 
e-mail: info@pde-mse.gr, agrinio@pde-mse.gr
 
Γραφείο Πάτρας: Αθηνών και Σαρανταπόρου 1-3, Τ.Κ 26223, Τηλ: 2610 454046, 
e-mail: info@pde-mse.gr, patra@pde-mse.gr 

Γραφείο Πύργου: Μητροπολίτου Αντωνίου 49 (πρώην Πατρών 59), Τ.Κ 27131, Τηλ: 26210 26071, 
e-mail: info@pde-mse.gr, pirgos@pde-mse.gr 

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας & ακολουθήστε μας στις σελίδες μας στο Facebook και στο Linkedin για να
ενημερώνεστε πρώτοι για τις υπηρεσίες, τις μελέτες και τις εκδηλώσεις του Mηχανισμού Στήριξης
Επιχειρηματικότητας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. 

Η δράση απευθύνεται σε υφιστάμενες μικρές επιχειρήσεις, όπως αυτές ορίζονται στη Σύσταση της
Επιτροπής 2003/361/ΕΚ. 

H χρηματοδότηση των επενδυτικών σχεδίων θα γίνει στις εξής κατηγορίες δικαιούχων: 

  1.  Επιστήμονες Ελεύθεροι Επαγγελματίες 

       Επενδυτικά Σχέδια από €5.000 έως €10.000 - Ποσοστό ενίσχυσης 50% 

  2.  Μικρές Επενδύσεις 

       Επενδυτικά Σχέδια από €5.000 έως €40.000 - Ποσοστό ενίσχυσης 50% 

  3.  Μεσαίες Επενδύσεις  

       Επενδυτικά Σχέδια από €40.000 έως €120.000 - Ποσοστό ενίσχυσης 50% 

 
Περισσότερες πληροφορίες για τη δράση θα βρείτε εδώ
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https://www.espa.gr/el/Pages/ProclamationsFS.aspx?item=6916

